
Etiopska avantura v dolino reke Omo, 10 dni
Hoteli 3*, penzioni, šotori, razno, jeepi 4x4

26.10.2026 – 04.11.2026 99 - Oskar Plus

– Addis Abeba – svetovljanska 4 miljonska prestolnica
– ljudje Etiopije: pravi konglomerat eksotičnih kultur, navad …

Navdušujoča, nenavadna, svojevrstna, edinstvena, divja, presenetljiva, afriška … Zgodbe in
skrivnosti so tiste, ki sopotnika zapeljejo v pravo etiopsko pravljico. Od sodobne prestolnice nas le korak loči
do popolne drugačnosti – zaživimo v plemenskem vzdušju ene največjih eksotik na ljubem planetu.

Kratka avantura v Etiopijo vas bo napolnila z neverjetnimi občutji in izkušnjami, ki jih do sedaj še
niste bili deležni, četudi ste izkušeni popotnik. Skoraj vsaj dan se srečamo z novim samobitnim plemenom –
to je pravi privilegij.

PROGRAM

1 LJUBLJANA – ADDIS ABEBA.

Zbor v Ljubljani in polet preko vmesnega letališča proti Addis Abebi (v primeru odhoda z bližnjega letališča
bo organiziran prevoz iz Ljubljane). Po pristanku v nočnih urah sledijo mejne formalnosti in prevoz do
namestitve. Nočitev v hotelu. (letalo, H)

2 ADDIS ABEBA - HAWASSA

Zajtrk. Jutro za raziskovanje etiopske prestolnice z lokalnim vodnikom. 4-milijonsko mesto je po eni strani lepo in
svetovljansko, a hkrati začutimo zmedo, množice, drugačnost … Tukaj se moderno prepleta z zgodovinskim in
tradicija s sodobnostjo … Sprehod po mestu nas vodi čez številne prostrane trge z v oči padajočimi spomeniki.
Srečanje s skupino, ki prispe s severa države. Usedemo se v naše jeepe in odpravimo na jug. Vozimo se po
neverjetni pokrajini Velikega tektonskega jarka. Drvimo skozi veliki tektonski jarek, mimo številnih jezer, posejanih
južno od prestolnice. Čaka nas dolga pot do odmaknjenih plamen visoko v hribih na jugu dežele. Že sama pot je
pravo doživetje, a cilj je tisti, h kateremu stremimo … Danes se zapeljemo do Hawasse, mesto, ki ga je ustanovil
legendarni cesar Haile Selassie. jutri nas čaka začetek potovalne poslastice. Nočitev. (H, Z, letalo, jeepi)



3 ADIS ABEBA – vasica plemena Dorze - ARBA MINCH

Zajtrk. Raziščemo ribjo tržnico v mestu, opravimo zadnje nakupe v ,,civilizaciji”. Nadaljujemo pot z našimi
jeepi proti hribom. Naš današnji cilj je vasica plemena Dorze, ki so znani po domovanjih v obliki slonje
glave. V eni od vasic prenočimo kar v tradicionalnih hiškah. Preproste so, a prijetne in prenočevanje tukaj je
posebno doživetje … Raziščemo vas, lahko pa se odpravimo na krajši sprehod do bližnjega slapu. Pozno
popoldne se spustimo nazaj v dolino v hotel. Udobno se naspimo, za nekaj časa bo to zadnja nočitev v
hotelu, jutri nas čaka začetek potovalne poslastice. Večerja in nočitev (H, ZV)

4 Vasica plemena Dorze – dolina reke OMO (Unesco) – TURMI.

Zajtrk. Vožnja proti Turmiju, središču plemena Hammer. Pleme Hammer je znano po telesni dekoraciji. So
pravi mojstri in vsak okrasek na njihovem telesu ima svoj pomen. Lahko gre za status moža ali ženske,
število otrok, … Ženske imajo značilne pričeske, narejene iz gline, vode in masla, ki simbolizirajo bogastvo
in blaginjo družine. Življenje Hammerjev je polno zanimivih obredov in navad. Prileže se nam kosilo ob poti.
Kaj pravite na tradicionalni ples, se jim pridružimo? Nočimo v hotelu ali penzionu v Turmiju, eni “večjih”
vasic Hammerjev. Kdo ve, kaj vse nam lahko še prinese večer? (P*, ZKV)

5 TURMI – izlet k plemenu Karo.

Zajtrk. Vožnja do plemena Karo na obronkih reke Omo je prava preizkušnja. Pot nas vodi skozi območje
plemena Banna in Hammer. Iz luknje v jamo, iz jame v luknjo, izven uhojenih poti v še večje brezpotje …
Dosežen cilj je zato še bolj cenjen. Na poti si privoščimo postanek za kosilo. Prebijemo se do majhne vasice
Kolcho, kjer žive mojstri telesne poslikave, pripadniki plemena Karo. Še ena plemenska zgodba in drugačne
navade, življenjski način. “Karo” pomeni riba zaradi glavnega vira preživetja tega plemena. Vrnitev v
namestitev, večerja in nočitev. (P*, ZKV)

6 TURMI – JINKA.

Zajtrk. Sedaj smo že kar domači z odmaknjenostjo. Pot nadaljujemo proti plemenu Konso. Konso so
iznajdljivi, očarljivi in delovni ljudje. Prevzame nas preprosto življenje in zanimiv način gradnje vasic, potem
pa nas pot že vodi naprej vzdolž reke Woito, kjer živi pleme Tsemay. Vstopimo v dolino reke Omo (Unesco)
in se vozimo mimo bombaževih polj, pot pa nam križajo nasmejani domačini. Le kdo je za koga bolj
zanimiv? Približujemo se Jinki, ki je izhodišče za vstop v narodni park Mago – domovino plemena Mursi. Že
slišimo bobne, ki odmevajo v noč? Nočitev v penzionu. (P, ZV)

7 JINKA – izlet k MURSIJEM.

Zajtrk. To je to, prava divjina in eden najbolj neokrnjenih narodnih parkov v Afriki. Tu domujejo nomadski
Mursiji in mi smo namenjeni k njim! Mursiji so znani po okroglih keramičnih ploščicah, katere si ženske
vstavljajo v spodnjo ustnico. Nekaj časa preživimo med njimi in spoznamo njihovo življenje, se jim morda
pridružimo pri kakem opravilu … Najpogumnejši se lahko celo preizkusijo v bojevanju s palico, po čemer
Mursiji slovijo! Po vrnitvi v Jinko si privoščimo prosto popoldne za nekaj počitka. O, ta svet, stran od
uhojenih poti in udobja civilizacije, a mi smo že pozabili nanjo in uživamo v neskončni divjini … Prileže se
počitek, lahko pa tudi raziščemo bližnje vasi in spoznavamo domačine. Nočitev v Jinki. (P, ZV)



8 JINKA – ARBA MINCH/HAWASSA

Zajtrk. Prosto jutro v divjini, preden se od nje dokončno poslovimo. Prijazni stiski rok in radovedni pogledi.
Zapustimo dolino reke Omo in postanemo pri jezeru Chamo. Skriti biser se nam odpre v vsej svoji lepoti in
srečamo največje krokodile na svetu, z malo sreče tudi nilskega konja! Za povrhu so tukaj še kolonije
pelikanov in flamingov in čudovitih slik kar ne zmanjka! Smo mar na safariju? Vožnja do Arbe
Minch/Hawasse in vstop v civilizacijo. Začutimo pomen njenih pridobitev – o, postelja in tekoča voda, čiste
obleke in morda delujoč telefon!? Čudovito! A afriška nepozabna divjina bo še naprej živela v nas. Tu so
nepozabna doživetja in izkušnje brezmejne vrednosti! Nočitev v hotelu. (H, Z)

9 ARBA MINCH – ADDIS ABEBA.

Zajtrk. Vožnja proti Addis Abebi. Drvimo skozi veliki tektonski jarek, mimo številnih jezer, posejanih južno
od prestolnice. Privoščimo si postanke za kavo, tisto najboljšo, etiopsko! Ne uide nam še ena injera, višek
etiopske kulinarike! Ločitev od skupine, ki nadaljuje pot v Danakil. Addis Abeba nas sprejme v svoje zdaj že
znano naročje in uživamo v pestrem dogajanju. Namestitev v hotelu in uživamo v luksuzu civilizacije, tekoč
vodi, elektriki … (H,Z)

10 ADDIS ABEBA – LJUBLJANA.

Let preko Istanbula v Ljubljano ali na bližnje letališče (v tem primeru organiziran prevoz do Ljubljane).
 Naša pustolovščina se pravkar znova začenja. (letalo)

Potovanje lahko poteka tudi v nekoliko obrnjenem vrstnem redu ogledov oz. spremenjenih
letih.

Potovanje je lahko del daljše Danakilske depresije.

https://www.agencija-oskar.si/etiopija/etiopska-avantura-in-danakilska-depresija-oskar-plus/?odhod=4406


CENOVNI  PODATKI

CENA POTOVANJA REDNA CENA AKTUALNA CENA

Po programu 2597 EUR 2397 EUR

Obvezna doplačila

STORITEV CENA

Vizum za Etiopijo in stroški pridobitve 80,00 EUR

Doplačila po želji

STORITEV CENA

Doplačilo za enoposteljno sobo 200,00 EUR

Doplačilo na kraju samem (priporočljive napitnine) 60,00 EUR

Zdr. zav. Vzajemna Tujina do 11 dni kritje S - posamično starost nad 75 let 31,83 EUR

Popusti

POPUST VREDNOST

Članski popust od redne cene aranžmaja 3,50 %

Cena (najmanj 15 udeležencev) vključuje: letalski prevoz po programu, letališke in varnostne pristojbine
(260 EUR), nočitve glede na spodnji opis, prevoze in oglede z avtobusom in po večini dežele z džipi, folklorna
predstava v vasicah pri plemenih, stroške taborjenja (oprema, polni penzion, voda), kampiranje, vstopnine po
programu, slovensko vodenje in lokalni vodniki, pripravo in organizacijo potovanja.

Nočitve: 3 nočitve z zajtrkom v hotelih 3*, 3 nočitve s polpenzionom v lodgu/penzionu, 2 nočitve s polnim
penzionom v šotorih. Vsi penzioni so preprosti, a čisti, tudi s TWC. Ko prespimo pri plemenih (npr. Dorze), so
toaletni prostori skupni.

VIZUM: Slovenci za obisk Etiopije potrebujemo vizum. Lahko si ga uredite sami na sledeči povezavi:
https://www.evisa.gov.et/#/home, ali vam ga proti doplačilu uredimo mi. Natančna navodila glede urejanja
vam bomo posredovali mesec pred odhodom. Potrebovali bomo vašo kopijo potnega lista in barvno fotografijo
na belem ozadju.

ZDRAVJE: Etiopija zahteva cepljenje proti rumeni mrzlici za vse potnike, ki potujejo z dežel, kjer je prisotna
rumena mrzlica. V tem primeru je obvezno za vse potnike, starejše od 9 mesecev. Za cepljenje se naročite
vsaj tri tedne pred potovanjem na Zavodu za zdravstveno varstvo v Ljubljani, Zaloška 29,
www.zdravinapot.net. Del potovanja potujemo po malaričnem območju. Priporočamo jemanje antimalarikov.

https://www.evisa.gov.et/#/home


Minimalno število potnikov
10

Priprava potovanja
21.11.2025

Splošni pogoji poslovanja Oskar d.o.o. so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na
voljo na vseh prodajnih mestih agencije Oskar d.o.o. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da jih v celoti
sprejema.

ORGANIZATOR POTOVANJA: Oskar d. o. o. 

LEGENDA za vrsto storitev in namestitev:  
Z – zajtrk, K – kosilo, V – večerja   P*– penzion/ lokalne namestitve, dvoposteljne sobe s kopalnico
H – nočitev v hotelu 1/2/3 zvezdice  P –  lokalne namestitve (dvoposteljne sobe s skupno kopalnico,
večposteljne sobe,…) 
H* – nočitev v hotelu 3 /4 zvezdice   PT – nočitev na vlaku ali ladijska kabina      
H** – nočitev v hotelu 5 zvezdic  O – nočitev zunaj (šotor, jurta, ladijska paluba,....)
Kategorija namestitev je odvisna od lokalnih predpisov in ni nujno enakovredna našim. V primerih, ko v državi
potovanja ni predpisane kategorizacije namestitev, je ocena kategorije v programu potovanja narejena na
podlagi ocene lokalnih partnerjev.


